

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2017.8.30 星期三 编辑 范歌 校对 阮淑影

E-mail: sds@ndsxxw.com



8月28日下午,朱茵、杜天皓、黄征领衔主演的爱情电影《二次初恋》在北京举行首映发布会。众主创大玩剖白游戏,花式示爱朱茵,引得朱茵不仅自曝和杜天皓的吻戏,是合作了从影以来年龄差最大的小鲜肉,还宣布今后打算转型,这将是自己“爱情片绝唱”。

电影讲述了一位丈夫与妻子发生争吵离家出走后,不可思议地回到20岁,并回到妻子身边,由此引发一系列啼笑皆非的故事。朱茵坦言,当初接演“妻子”一角,是因为想挑战舞蹈家角色,但没想到因此合作了一个从影以来年龄差距最大的小鲜肉。回忆起拍戏趣事,朱茵表示才刚见面就和杜天皓上演了一场缠绵吻戏,相当害羞,谁知竟引来杜天皓搞笑回应:我还蛮入戏的。在给杜天皓、黄征、邵智源三位男演员贴上性格标签时,朱茵分别给他们贴上了“闷骚”“戏精”“话痨”标签,就连没到现场的王志飞,也获得了“少女心”的牌子。对此安排,女神解释杜天皓的“闷骚”标签是因为明明是暖男却喜欢在第一次见面时装酷;给黄征“戏精”,是因为“黄征老师真的特别会演戏,戏很精”;王志飞的“少女心”则是因为,他在拍戏现场不停自拍,完全打破他留给外界严肃认真的老戏骨形象。

## 新片《二次初恋》首映会

# 朱茵:以后不再演爱情片

发布会现场,朱茵谈及多年感情路,“我自己也会犯错误,我们都会常常忘记最爱的人,会耍小脾气,有一些埋怨,但是我觉得所有东西看得简单一点,生气时就可以在旁边逗一逗”,朱茵也向老公黄贯中表白“无论何时何地,他就是我的唯一,毫不夸张地说,他真的就是我的二次初恋”。对于还在爱情路上的年轻人,朱茵也给出了自己的爱情建议:“富贵也好,贫穷也好,都是牵着手走,一起吃白菜一起做家务。不用每天问爱不爱我,看他做什么就知道爱不爱你。”

说到感性处,一位由工作人员戴面具假扮的黄贯中,在尖叫声中上场与女神互动。朱茵见到“黄贯中”忍不住笑出眼泪,不仅调皮地叫假扮的“黄贯中”老公,还将一棵大白菜作为礼物送给了他,“如果是跟你,即使吃大白菜也觉得甜”。在一片欢笑中,突然撒了一把“狗粮”。而在被问到黄贯中会如何来支持她这“最后一部爱情片”时,朱茵又趁机撒了一把狗粮,“他应该会第一时间陪我去影院看这部电影支持我”。

发布会现场,朱茵表示在考虑转型,并现场签名宣布不再接受情戏,此片将成为她的“爱情片绝唱”。对于将《二次初恋》作为最后一部爱情电影,朱茵表示“不想让大家觉得朱茵只能演爱情片,以后会有更多不同的尝试”。而电影《二次初恋》想表达的主题“愿时光盗不走你的爱人”,也是她最信奉的爱情真理,“这个剧本是一个好剧本,我想选一个好的剧本来作为我爱情片生涯的一个完结,同时也是给大家一个交代”。 (三丁)

## 《唐人街探案2》美国开拍 王宝强回归



肖央、王宝强、刘昊然

本报讯 昨日,《唐人街探案2》剧组在美国纽约唐人街开拍,王宝强、刘昊然、肖央等主演现身剧组,很多观众偶遇《唐人街探案2》剧组,纷纷上传朋友圈,引起了网友们的广泛热议。

《唐人街探案》是由陈思诚导演,王宝强、刘昊然、肖央领衔主演,延续了第一部作品的风格和造型;而在女主方面,佟丽娅将不再担任女一号。2015年,《唐人街探案1》就以其独树一帜的喜剧推理风格风靡亚洲,狂揽8.23亿元票房,更一举斩获第53届金马奖最佳动作设计奖、最佳造型设计奖及最佳摄影等多项提名。 (搜娱)

## 导读

### 李作成“接棒” 参谋长

被誉为“战火中走出的将军”

[B2]

### 冯小刚劝女人 别查老公手机

糊涂点儿能白头到老

[B8]

### 国足主力阵容框架基本敲定 中乌生死战 中锋首选郜林

[B5]

### 霍元甲玄孙女 全运会夺冠军

[B4]